
公表：令和　5年　3月　22日

事業所名　こどもサークル小山 　　

※各欄に合計数を記入してください。

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

ご意見を踏まえた
対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

11 0 0 0

・こどもサークル小山が移転して、だいぶ広
くなり、子どもが喜んでいます。共有スペー
スで思い切り身体を動かせたり、勉強の部屋
が分かれているところが良いです！
・十分なスペースだと思います。
・すごい。
・新しい場所に引っ越しになってとても広く
て子供も喜んでます。 毎回楽しみにしてい
て、迎えに行ったら 満面の笑みで帰ってきま
す。 特にボール遊びが制限せずできるように
なって、とても嬉しいようです。
・移転して充分過ぎるほど広く、雨の日でも
身体を動かせる環境がありがたいと思ってま
す。
・腹這いになって遊ぶことが多いので、クッ
ションマットを広々と敷いていただいてあり
がたい。
・お部屋も広くなり、子供も伸び伸び活動で
きているからか毎日楽しそうに通えている。

有難うございます。活動等スペースは指定
基準を超える広さを確保しております。利
用児童が伸び伸びと活動出来るように、安
全性にも配慮した様々な療育プログラムを
企画してまいります。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 10 0 0 1

・適切です。
・はい。
・毎回その日の様子をちゃんと教えてくれ
て、一人一人を見てくれてることが伝わって
きます。
・母子分離が難しい時には、一人ではなく、
二人の職員で対応して頂ける。
・ベテラン支援員と若手支援員のバランスが
素晴らしいと思います。どの職員さんも温か
い人柄なので安心して子供を預けられます。
・いつもみてもらえて、とても安心できてい
る。

職員配置や専門性は運営基準にのっとって
配置しております。各職員の保有資格につ
いて分かりやすい表示を検討してまいりま
す。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされて
いるか

11 0 0 0

・床にはクッションマットが隅から隅まで敷
いてあり　転倒しても衝撃が少なくなるよう
配慮してあり、とても安全です。
・わからない。
・スロープもあり段差もなく、ちゃんと配慮
されてると思います。
・移転してバリアフリーの問題はクリアされ
たかと思います。トイレの数が増えた事はも
ちろん、車椅子でも利用可能なトイレは利用
者さんはもちろん、支援員さんにとっても良
い改善だったと嬉しく思ってます。
・入り口にスロープがあるので、車椅子のま
ま登所できて非常に助かっている。 欲を言え
ば外の階段に手すりが欲しい。

有難うございます。事業所内はバリアフ
リー化への配慮をしております。十分でな
い部分については、必要に応じて職員が介
助を行い適切に対応しております。

4
子どもと保護者等のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計画
*1が作成されているか

11 0 0 0

・特にありません。
・目標は楽しく過ごす事をメインにおいてい
るので、要望にそっている。
・家庭では見せないような部分もよく見てい
ただいてアドバイスをくださります。 本人に
も家庭にも無理のない計画をたててくださる
ので助かります。

有難うございます。引続き利用児童の特性
や課題、保護者様のニーズなどをふまえて
適切な支援計画を作成してまいります。

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫さ
れているか

11 0 0 0

・色々な新しい活動を取り入れつつ、毎年恒
例の行事もあり、バランスが良いと思いま
す。毎月の壁面作成も考えるのが大変だと思
いますが、いつも楽しみにしています。
・仕事で忙しくて　家族でお出掛けが難しい
ので、とても助かります。
・されていると思う。
・様々な活動プログラムを考えてくださるの
で、先生方のアイデアは素晴らしいなと思い
ます。 子供達も楽しく参加しています。
・お出掛けに連れて行ってもらえたときは、
親としてとても嬉しい。なかなか色々な所に
外出させてあげることが困難なので。

有難うございます。引続き、利用児童
にとって適切で多様なプログラムを行って
まいります。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障が
いのない子どもと活動する機会があるか

3 3 1 4

・とても楽しく活動しています。
・改まって積極的に交流させているわけでは
ないと思いますが、公園や図書館の読み聞か
せ会など公共施設での活動を通して“自然
と”交流する場を設けていると思います。 我
が子は公園などで一般のお子さんと混じって
遊ぶ時もあるようで、温かく見守っていただ
ける事がとても有り難いです。

有難うございます。今後も利用者一人ひと
りに合わせた支援内容を設定してまいりま
す。
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保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）



チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

ご意見を踏まえた
対応

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

10 0 0 1

・丁寧な説明があり　助かりました。
・児童発達支援から継続して放課後等デイ
サービスに移行した時は簡単な説明はあった
が、そこまで詳しい説明はなかった気がす
る。そして、二人目が利用の場合は利用者負
担が優遇されることを、相談員さんより聞き
ました。

ご意見有難うございます。今後も丁寧な説
明を心掛けてまいります。ご質問等ござい
ましたらお気軽にご連絡ください。

8
日頃から子どもの状況を保護者等と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共通
理解ができているか

10 0 0 1

・長く子どもサークル小山にいてくださる職
員さんがいるのが有難いです。子どもの成長
を一緒に見ている感じが心強いです！
・特にありません。
・送迎時に、連絡帳とは別に利用日の様子
や、最近の様子を教えて頂けるので、共通理
解ができていると思う。
・毎回『こんなことがありました』と些細な
事でも報告してくれます。

有難うございます。利用児童の状況につい
ては、保護者様と情報共有を密にお願い
し、適切な支援に繋げてまいります。

9
保護者等に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

10 1 0 0

・うちは一人っ子で比較対象がいないので、
これはもっと言っていただけたら嬉しいで
す。
・特にありません。
・小学校入学の際、普通級でもやっていける
のか、判断する助言をもらえた。
・時に子供の立場になって、親として耳が痛
い事でも助言くださる事もあるので、本当に
よく子供を見てくださっていると感じてま
す。

有難うございます。保護者支援について
は、大切な点だと考えておりますので、今
後もしっかりと取組んでまいります。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者等同士の連携が支援されてい
るか

10 1 0 0

・保護者交流会を設けてくださったのが良
かったです。普段はあまり交流が無いので。
・特にありません。
・保護者会がある事で、悩みの共通ができる
だけでも、とても嬉しいので、支援されてい
る。
・コロナ禍で年に１、２回になってしまって
る現状がありますが、それでも保護者同士が
スムーズに交流出来る配慮や連携がされてい
ると思います。

保護者同士の交流も放課後等デイサービス
の役割と考えております。今後も保護者会
や勉強会を開催予定ですので、ご参加いた
だけたら幸いです。

11

子どもや保護者等からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
等に周知・説明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

8 1 0 2 特にありません。
今後とも事業所への苦情やご意見について
は適切に対応してまいります。

12
子どもや保護者等との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

10 0 0 1

・特にありません。
・されていると思う。普段は偏食が激しい
が、職員より、今年の目標は「給食を食べら
れるようにしたい」と言っていましたが、聞
いていますか?と教えてもらい、発達外来で
も、栄養士の栄養指導を受けるようになりま
した。
・保護者のメンタルが落ちているときなど、
沢山サークルで楽しく活動している様子を写
真や動画で見せてくれて、子供の良い所を沢
山伝えてくれます。明日への活力になります
☆

有難うございます。今後とも子ども達や保
護者の方に々との意思疎通や情報伝達の為
に配慮してまいります。様々な研修受講や
勉強会を通じて皆様から信頼される事業所
となれるように職員全員で努力してまいり
ます。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者等に対し
て発信しているか

10 0 0 1
・毎日ブログを更新されているのがすごいと
思います！
・特にありません。

有難うございます。引続き、ブログや月次
予定表などでプログラム内容を発信してま
いります。

14 個人情報に十分注意しているか 10 0 0 1 十分です。
有難うございます。個人情報の取扱いにつ
いては十分注意しておこなってまいりま
す。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者等に周
知・説明されているか

8 2 0 1 特にありません。

各種マニュアルについては策定しておりま
すが、保護者様等への周知・説明が十分で
ない部分があり、今後、ご説明させていた
だきたいと思います。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

9 1 0 1
・特にありません。
・避難訓練など子供も交えて活動プログラム
の中に取り入れていただいています。

有難うございます。今後も避難訓練等適切
に実施してまいります。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 10 1 0 0

・以前は、早く帰りたい感じもあったのです
が、最近はラストまで居られるようになりま
した。ありがとうございます。
・楽しく通っています。
・毎回楽しみにしています。
・広くなって楽しい。
・とても楽しみに通所しています。
・家が大好きなので、たまに行き渋りますが
行くととても楽しそうに過ごしているので嬉
しいです。
・毎回とても楽しみにしています。 先生達の
サポートのおかげかと思います。

有難うございます。より通所が楽しいと
言って頂ける事業所になるように、一層努
力してまいります。職員も子ども達の通所
を楽しみにしております。

18 事業所の支援に満足しているか 11 0 0 0

・助かります。
・送迎してもらえるのが、ありがたい。 母子
分離が難しいので、家族送迎だと、入口で
駄々をこねてしますから。
・とにかく、職員の先生方がアットホームで
心温かいので安心感があります。
・てんかん発作と肢体不自由があり大変な子
をいつも笑顔で預かってくださり、本当に助
かっています。 社長様、会社の皆様にも心か
ら御礼申し上げます。

有難うございます。事業所での療育を通じ
て「できた！」を増やし、子ども達が楽し
みに通所し、保護者の方から満足いただけ
るように、今後とも努力してまいります。

〇この「保護者等等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向けアンケート」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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